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Question No.1: The curriculum is updated and relevant.

Teachers (%) Alumnus (%)
Employers/ Industry/

Allied Area (%)
Students (%)

SA 68.70 65.63 69.70 59.09

A 31.30 28.12 30.30 36.36

U 0.00 6.25 0.00 4.55

DA 0.00 0.00 0.00 0.00

SD 0.00 0.00 0.00 0.00
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Question No.2: The reference materials are relevant, updated and appropriate.

Teachers (%) Alumnus (%)
Employers/ Industry/

Allied Area (%)
Students (%)

SA 61.74 65.63 63.64 54.55

A 38.26 31.25 36.36 40.91

U 0.00 3.12 0.00 4.54

DA 0.00 0.00 0.00 0.00

SD 0.00 0.00 0.00 0.00
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Question No.3: The curriculum caters to the local/National/global needs.

Teachers (%) Alumnus (%)
Employers/ Industry/

Allied Area (%)
Students (%)

SA 61.74 59.38 51.52 59.09

A 38.26 37.50 48.48 36.36

U 0.00 3.12 0.00 4.55

DA 0.00 0.00 0.00 0.00

SD 0.00 0.00 0.00 0.00
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Question No.4:   The curriculum fosters holistic development of students through participation in

curricular and co-curricular activities.

Teachers(%) Alumnus (%)
Employers/ Industry/

Allied Area (%)
Students(%)

SA 63.04 68.75 54.55 59.09

A 36.09 25.00 42.42 40.91

U 0.87 6.25 3.03 0.00

DA 0.00 0.00 0.00 0.00

SD 0.00 0.00 0.00 0.00
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Question No.5:  The curriculum imparts knowledge and skills towards academic progression and

employability. 

Teachers(%) Alumnus(%)
Employer/ Industry/Allied

Area (%)
Students(%)

SA 67.39 68.75 54.55 68.18

A 31.74 28.13 45.45 31.82

U 0.87 3.12 0.00 0.00

DA 0.00 0.00 0.00 0.00

SD 0.00 0.00 0.00 0.00
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Question No.6: Curriculum fosters innovative and critical thinking and promotes skillfulness among the 
student.

Teachers(%) Alumnus(%)
Employer/

Industry/Allied
Area (%)

Students(%)

SA 67.39 59.38 57.58 68.18

A 32.61 34.37 42.42 31.82

U 0.00 6.25 0.00 0.00

DA 0.00 0.00 0.00 0.00

SD 0.00 0.00 0.00 0.00
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Question No.7: The Curriculum prepares the students for life skills.

Teachers(%) Alumnus(%)
Employer/ Industry/

Allied Area (%)
Students(%)

SA 61.30 65.63 57.58 59.09

A 38.70 31.25 42.42 36.36

U 0.00 3.12 0.00 4.55

DA 0.00 0.00 0.00 0.00

SD 0.00 0.00 0.00 0.00
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